
Проект на Правилник за функциите, задачите и състава на
Висшия експертен екологичен съвет към министъра на околната

среда и водите

Информация

Откриване / Приключване: 27.01.2015 г. - 10.02.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1510-K

Област на политика:  Околна среда 

Тип консултация:  Ненормативен акт (на МС или на министър) 

Вносител:  Министерство на околната среда и водите 

Тип вносител:  Национално 

В съответствие с препоръка на Комисията за защита от дискриминация към
Министерство на околната среда и водите, съгласно която изискванията към
членовете на Съвета, регламентирани с Правилника за функциите, задачите и
състава на Висшия експертен екологичен съвет (ВЕЕС) към министъра на околната
среда и водите, следва да са еднакви към всички членове, е изготвен проект на
Правилник на ВЕЕС.

В проекта са отразени предложения за изменения и допълнения към текстовете на
действащия Правилник, които целят:

съобразяване с препоръката на Комисията за защита от дискриминация
изискванията към членовете на Съвета, регламентирани с Правилника на ВЕЕС
да са еднакви към всички членове, като е премахнато изискването
представителите на НПО да не участват ръководни органи и/ или контролни
органи на политически партии и да подписват декларации, с които
удостоверяват същото;
приемане на изцяло нов механизъм за избор и участие на представители на
неправителствени организации (НПО) във ВЕЕС – основен състав;
въвеждане на правила и критерии за избор на независимите специалисти по
планове и програми в Междуведомствената комисия – специализиран състав на
ВЕЕС;
привеждане на Правилника на ВЕЕС в съответствие с актуалната релевантна
нормативна уредба по околна среда.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Пакет основни документи:
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 27.01.2015

Приключване на консултацията - 10.02.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/index.php/download/834566

